
  
ATA DA 80ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA 

REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2020. 

Em onze de agosto de dois mil e vinte, às 15h, através da plataforma Google meet, link: 

meet.google.com/wqh-fhpz-jop,  os professores do Departamento de Filosofia (DFIL) - Ana 

Flaksman, Anna Hartmann, Baptiste Grasset, Charles Feitosa, Dario Alves, Ecio Pisetta, Eduardo 

Cruz, Guilherme Cecílio, Marcelo Guimarães, Nilton dos Anjos, Pedro Rocha, Rodolfo Petrônio, 

Rodrigo Dantas, Rosana Suarez, Rossano Pecoraro, Samir Haddad, Thiago Oliveira, Valéria Wilke e 

Vânia Dutra -, reuniram-se para a 80ª sessão extraordinária com os seguintes pontos de pauta: Ponto 

1 – Leitura e aprovação da Ata da 79ª Reunião extraordinária. Aprovado. PONTO 2 – Resultado de 

Avaliação de Progressão Funcional: de Associado I para Associado II docente RODOLFO 

PETRÔNIO DA COSTA ARAÚJO, SIAPE 1514584: 100 pontos. Aprovado. Cabe ressaltar que a 

Comissão Avaliadora, aprovada na 79ª Reunião Ordinária, composta pelos professores BAPTISTE 

GRASSET, EDUARDO CRUZ e THIAGO OLIVEIRA, reuniu-se remotamente através do Google 

Meet (link: meet.google.com/erw-ccig-kou)no dia 05 de agosto de 2020, das 16h30 às 17h30. A 

reunião foi gravada, e o arquivo está vinculado ao email do Departamento de Filosofia.  PONTO 3 – 

Avaliação de Progressão Funcional: a) de Associado I para Associado II, do Professor ECIO 

ELVIS PISETTA; b) de Associado I para Associado II, do Professor EDUARDO VIEIRA DA 

CRUZ. Foi constituída comissão de avaliação composta pelos seguintes docentes: Baptiste Grasset, 

Samir Haddad e Thiago Oliveira. Aprovado; c) de Adjunto A-I para Adjunto A-II, do Professor 

GUILHERME DA COSTA ASSUNÇÃO CECÍLIO. Foi constituída comissão de avaliação 

composta pelos seguintes docentes: Pedro Rocha, Vânia Dutra e Rodolfo Petrônio. Aprovado. Os 

docentes solicitantes enviaram as documentações necessárias para o email do Departamento de 

Filosofia que repassará as mesmas às respectivas Comissões Avaliadoras. PONTO 4 – Avaliação de 

Estágio Probatório (ANO II): do Professor GUILHERME DA COSTA ASSUNÇÃO CECÍLIO. 

Foi constituída comissão de avaliação composta pelos seguintes docentes: Pedro Rocha, Vânia Dutra 

e Rodolfo Petrônio. Aprovado. O docente solicitante enviou as respectivas documentações para o 

email do Departamento de Filosofia que repassará as mesmas aos componentes da Comissão 

Avaliadora.  PONTO 5 - Data da próxima Reunião do Departamento: 09 de setembro de 2020. 

Aprovado.  PONTO 6 – Informes: a) Demandas externas: dependendo do encaminhamento de 

aprovação de calendário suplementar/emergencial pelos conselhos superiores, e do cronograma de 

retomada das atividades remotas de ensino, o Departamento de Filosofia terá que realizar uma 

reunião ainda em agosto para tratar deste tema. Caso os resultados das avaliações supracitadas 

(Pontos 3 e 4) estejam disponíveis para encaminhamento na reunião a ser convocada para tratar das 

Demandas Externas, este colegiado poderá deliberar sobre a possível postergação da data referente 

ao Ponto 5; b) Plano de Atividades para o período de excepcionalidade em virtude da pandemia de 

COVID-19: Aprovado na última reunião conjunta dos Conselhos Superiores. Pede-se atenção 

especial para a seção III, item “N” que dispõe sobre a impossibilidade do docente de realizar as 

atividades remotas de ensino; c) Chefia do Departamento: caberá ao Prof. Nilton dos Anjos enquanto 

durar sua gestão (Pro Tempore) a frente da Decania do CCHS, para o qual foi nomeado através da 

Portaria Nº 483, de 31 de julho de 2020, disposta no Diário Oficial da União – Publicado em: 

03/08/2020|Edição: 147|Seção: 2|Página: 37,  com vigência prevista até maio de 2021 – já que está 

prevista a realização de Consulta Pública para a Decania do CCHS (Gestão 2021-2025); d) Projeto 

de Extensão: O prof. Rossano Pecoraro informou que foi contemplado com uma Bolsa de 



Pesquisador-Extensionista no âmbito do "Projeto Interinstitucional ECCO - Esporte e Cultura em 

Comunidades" e que desenvolverà atividades de acordo com o Plano de Trabalho aprovado (Edital 

ProeXC/UNIRIO 8/2020). Por fim, faça-se constar que os professores Rodrigo Ribeiro justificou a 

ausência nesta reunião; a Profª. Andrea Bieri encontra-se em licença para tratamento de saúde; a 

Profª. Angela Donini está afastada para realização de pós-doutorado; e que o professor Orlando 

Gomes não justificou a ausência. Nada mais tendo a tratar, eu, Prof. Nilton dos Anjos, lavrei a 

presente ata, que segue assinada por mim.  


